











HABITUS

Performance di

Barbara Lalle

A cura di Michela Becchis e Roberta Melasecca

18 dicembre 202 ¹	dalle ore 11.00) fino al tramonto
------------------------------	-----------------	--------------------

Spiaggia della Passeggiata di Santa Marinella

Via Aurelia - Santa Marinella (RM)

Sabato 18 dicembre 20 28 ad blara Lea III é.00, pressopia sepitago bia perfitosta a tec el lab Prasseggiata di Santa a Mauria

Dalle ore 11.00 di sabat**MaratbirMadirass**al tramonto, Barbara Lalle darà vita ad una durational performance.

Alle ore 12.00 interverranno il Sindaco Avv. Pietro Tidei, la Consigliera comunal

"[...] La performance di Brandoiava Lalle è una rifles sien secto tectia torga, i que il pradifici si no colique, tidienti il padibae

"La performance Habitus

di Barbara Lalle non è uinfavitaussavotantorocio consurtii,simmo

Barbara Lalle , terapista per la riabilita Elorre in el Audolorgi liza apasti-2; fanalistica e docente implegmalia

Immagine in copertina: ph @Marco Marassi

INFO

Habitus

Performance di Barbara Lalle

A cura di Michela Becchis e Roberta Melasecca

Con il patrocinio della Città di Santa Marinella

Promosso da Interno 14 next

In collaborazione con TAG Tevere Art Gallery e blowart

In collaborazione con Marco Marassi e Daniele Casolino

Iniziativa all'interno del progetto "Dante 700" della Biblioteca Civica A. Capotosti

18 dicembre 2021 dalle ore 11.00 fino al tramonto

Spiaggia della Passeggiata di Santa Marinella

Via Aurelia - Santa Marinella (RM)

Contatti

Barbara Lalle

barbix2002@libero.it



Roberta Melasecca

Interno 14 next - Melasecca PressOffice

roberta.melasecca@gmail.com -

www.interno14next.it